

## **Итоги дистанционного участия в Чемпионате по решению реальных инженерных задач «Решай БыстрА»**

В период с 23 по 25 апреля 2024 года в Забайкальском государственном университете проводился чемпионате по решению реальных инженерных задач.

Санкт-Петербургский горный университет императрицы Екатерины II представляла команда студентов и аспирантов в составе:

- **Онищенко Марии Константиновны** – студента гр. ТО-19;
- **Гетмановой Арины Романовны** – аспиранта 1 курса кафедры РМПИ;
- **Ильяшенко Игоря Сергеевича** – аспиранта 1 курса кафедры БП;
- **Красноуховой Дарьи Юрьевны** – аспиранта 2 курса кафедры БП.

В рамках Хакатона команды решали задание по разработке и обоснованию технических и технологических решений при взрывной подготовке обводненных горных пород к выемке в условиях ГРК Быстринское.

По итогам работы участники должны были представить технические решения по решению поставленных в задании задач.

Защита проектов проходила в форме устного доклада, а основными критериями оценки стала полнота и правильность обоснования технологических решений, а также знание программного обеспечения.

**По результатам чемпионата команды университета заняли 2 место по направлению «Открытые горные работы и геология» и 2 место по направлению «Обогащение полезных ископаемых».**

